
^AfUNTAI"tIENTO 
DE

GüÁbAtuÁRA

Acta de la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la

Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud

celebrada el miércoles z5 de marzo de 2ot5t en la sala

de Regidores del Ayuntamiento de Guadalajara

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco; el día miércoles z5 de marzo de zor5, siendo las

12:03 horas, instalados en el Mezanine r de la Sala de Regidores,rla Presidencia da cuenta de la
asistencia de los regidores: Akemi lsabel Rizo García; María l-uisa Urrea Hernández Dávila , María

del Carmen López Rocha; miembros de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud

como convocante, y de la Comisión Edilicia de Servicios PÚblicos, al reEídor; Carlos Alberto
Briseño Becerra, de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente a la regidora Sandra Espinoza Jaimes

así como de la Comisión Edilicia de Obras Publicas al regidor Sergio Tabares Orozco esto últimas

comisiones en su carácter de Coadyuvante, así como se tenga por presentado eljustificante de

lnasistencia de los regidores José Luis Ayala Cornejo, Dulce María Aparicio Padilla, J. Jesús Gaytán
González, David Contreras Vázquez, Verónica Gabriela Flores Pérez y Cesar Guillermo Ruvalcaba

Gómez, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

Lista de asistencia y declaración quórum legal.

Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior
Análisis, Discusión y en su caso aprobación del dictamen con turno z45l:r:-que tiene por
objeto el remozamiento de la Unidad Departamental López Cotilla
lnforme sobre la Organización del Programa Graffiti Contest Guadalajara
lnforme que guardan los asuntos de la Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud
Asuntos varios

Clausura

Sala de Regidores
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DESARROLLO DE LA SESION:

Punto número uno: lista de asistencia y declaración del quorum legal

Regidora Akemi lsabel Rizo García: me voy a tomar la libertad de tomar lista de

asistencia para verificar la existencia del quorum legal de la Comisión Edilicia de Deportes
y Atención a la Juventud, las regidoras María Luisa Urrea Hernández Dávila, María del

Carmen López Rocha recibiendo justificante de los regidores David Contreras Vázquez y
Cesar Guillermo Ruvalcaba Gómez y con la de la voz tenemos quorum legal de la
comisión convocante, de la Comisión Edilicia de Obras .Publicas se encuentra el

presidente el regidor Sergio Tabares Orozco, así como de la Comisión Edilicia de Medio

Ambiente a la regidora Sandra Espinoza Jaimes, a las comisiones coadyuvantes se les

hará llegar los acuerdos tomados en este sesión,

En este primer punto del orden del día que es la verificación del quorum legal, que ya lo

tenemos, pasamos al siguiente;

Oue es la aprobación del orden del día, donde se haría una modificación, retirar el punto

nÚmero 4 que es el informe sobre Ia organización del programa Graffiti Contest

Guadalajara, se da cuenta de la presencia del regidor Carlos Alberto Briseño Becerra de la

Comisión Edilicia de Servicios Públicos.

Se pone a su consideración la modificación del orden del día para retirar en punto número

4 del orden del día que es el informe sobre la organización del programa Graffiti Contest

Guadalajara.

María Luisa Urrea Hernández Dávila: lo retiramos? Perfecto.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: Si, si es de su aprobación favor de manifestarlo
levantando la mano

"Aprobado", gracias.

Punto numero dos: Lectura y en su caso aprobación de! acta de !a sesión

anter¡or
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Regidora Akemi lsabel Rizo García: Pasaríamos al segundo punto del orden del día

"lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior". Oue ya obra en su

poder entonces le consulto si aprobamos la dispensa de la lectura

"Aprobado", gracias.

Y ahora le consulto si aprobamos el contenido de la misma

"Aprobado", gracias.

Punto número tres: Análisis, Discusión y en su caso aprobación del

dictamen con turno z45l:.l- que t¡ene por objeto el remozamiento de Ia

Unidad Departamental López Cotilla

Regidora Akemi Isabel Rizo García: Pasamos al tercer punto del orden del día que es

el análisis, discusión y en su caso aprobación del turno 245lr1 que resuelve la iniciativa

presentada por la entonces regidora Vanesa Pérez Rubi Rodríguez, que tiene por objeto

se realice el remozamiento de las instalaciones y el aprovechamiento del manto freático

en la unidad depaftamental López Cotilla.

Pregunto si alguien desea hacer uso de la voz? De no ser así, les consulto si se aprueba en

los términos que viene el presente dictamen?

"Aprobado", gracias.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: Gracias a las Comisiones coadyuvantes que el día

de hoy nos acompañaron

Punto número cuatro: lnforme que guardan Ios asuntos de la Comisión
Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud

Regidora Akemi lsabel Rizo García: Pasaríamos al siguiente punto del orden del día

que era el número 6 que ahora por la aprobación de la modificación del orden del día es el

nÚmero 5, gue es el informe de los asuntos de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención

a la Juventud y para eso le cedo el uso dela voz a la secretario técnico.

Sala de Regidores
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Secretario Técnico'Martha Carbajal Almonte: gracias presidenta, del total de los

dictámenes de los turnos que tiene la comisión asignados para dictaminar, son rr delos

cuales nadamas nos restan r (uno) un dictamen pendiente que es el del parque San

Jacinto y el dictamen de la ciclo vía que estamos en espera de que se nos entreguen las

opiniones técnicas, se solicitó en el caso del dictamen de la ciclo vía se solicitó
información al instituto de movilidad para ver la viabilidad de implementar la ciclo vía en

el camellón central , entonces estamos en espera de que nos contesten y ver en qué

situación para poder hacer una obra que verdaderamente valga la pena pero ocupamos
que nos respondan, entonces esta ese pendiente y el del parque San Jacinto que es nada

más la autorización para darle una remozada, pero de ahí en más estamos bien con los

anállsis de todos los dictámenes, nada más tenemos ese pendiente, entonces estamos en

espera de las respuestas técnicas

Regidora Akemi lsabel Rizo García: con este asunto terminado pasamos al siguiente

punto del orden del día que son:

Punto número c¡nco Asuntos Varios

Regidora Akemi lsabel Rizo García Alguien desea hacer el uso de lavoz?

Regidora Akemi lsabe! Rizo García: Por mi parte quiero darle la bienvenida a la
regidora María del Carmen López Rocha, bienvenida a la comisión y decirle que estamos a

la orden

Regidora María del Carmen López Rocha: muchas gracias igualmente, yo encantada
de participar.

Punto número seis Clausura

Regidora Akemi lsabel Rizo García:: y bueno por no haber ningún otro asunto damos
por clausurada esta sesión siendo las doce horas con quince minutos

Sala de Regidores
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ATENTAMENTE:
Miércoles z5 de marzo de zor5

"2or.5, Guadalajara Ciudad Competitiva y Sustentable"

Regidores lntegrantes de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención

a la Juventud

PRESIDENTA

lr, lt^,V**,L1r*,-l^.
Regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila

Vocal

Vocal

Regidor CésarGuillermo

Vocal

Regidor David Contreras Vázquez

Vocal

Sala de Regidores

Ruvalcaba Gómez
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Comisión E, Públicas

Regidor

Regidor José Luis Ayala Cornejo

Vocal

Regidora Verónica Gabriela Flores

Vocal

Regidora María Candelaria Ochoa Dávalos

Vocal

Regidor Mario Albefto Salazar Madera

Vocal

Esta hoja pertenece a la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la

Juventud Celebrada el z5 de marzo de zor5

Sala de Regidores
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Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales

Regidor José Enrique López Córdova

Regidor J. Jesús Gaytán González

Vocal

Regidor Albefto Cárdenas Jiménez

Vocal

Regidora Dulce María Aparicio Padilla

Vocal

Esta hoja pertenece a la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la

Juventud Celebrada el z5 de marzo de zor5

Sala de Regidores
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Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidor José Enrique López Córdova

Vocal

Regidor Alberto Cárdenas Jiménez

Vocal

Esta hoja pertenece a la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la

Juventud Celebrada el z5 de marzo de zor5

Sala de Regidores

ntreras Vázqvez
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